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1.
Osobní automobil jede po dálnici stálou rychlostí 126 km/h. 


a)  Za jednu sekundu ujede _____________metrů.






b)  7 kilometrů ujede asi za ______________________________




c)  Rychlost zvuku je asi 350 ms-1 . Kolikrát je zvuk rychlejší než toto auto?



________________________________________________________  
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Jaká je výhoda níže načrtnuté páky ve srovnání s přímým zvedáním nákladu? 















a)  zkrátí se potřebný čas









b)  zmenší se potřebná síla









c)  ušetří se energie










d)  zkrátí se posunutí

3.
Pěnový polystyren má hustotu asi 200 kg/m3 .  Jaký rozměr musí mít polystyrenová deska o tloušťce 10 cm, aby na vodě právě unesla chlapce o hmotnosti 40 kg?

a) 5 cm x 10 cm
b) 5 dm x 10 cm
c)  5 dm x 10 dm
d)  5 m x 10 dm
4.
Na obou koncích siloměru znázorněného na obrázku jsou zavěšena dvě závaží o hmotnosti 1 kg. Na stupnici siloměru odečteme přibližně:

a)  0 N


b)  10 N








c)  20 N

d)  5 N

5.
Našli jsme takovou koncentraci solného roztoku, že se všechna čerstvá vejce v roztoku vznášejí. Takový případ nastane, mají-li všechna vejce stejné:




a)  tvary

b)  objemy

c)  hustoty

d)  hmotnosti
6.
Obvodem elektrické kapesní svítilny prochází při zapnutí proud 200 mA. Pro lidský organismus je však nebezpečný již proud od 25 mA. Je nebezpečné dotýkat se uvnitř svítilny vodičů s proudem?
Svou odpověď zdůvodněte.


______________________________________________________________________________________________________________________________________________________
7.
Ze dvou míst A a B vyšli současně proti sobě dva chodci. 





První by došel z A do B za 5 hodin 24 minut, druhý by došel z B do A za 6 hodin 45 minut. Za jak dlouho se potkají?








_________________________________________________________________


__________________________________________________________________

8. Jak velkou práci musíme vykonat, abychom závaží 14 kg zvedli do výše 5 metrů?





________________________________________________________________________
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